

# В Сибирский федеральный университет прилетели 15 студентов-первокурсников из Таджикистана

Весь год они учились дистанционно, но улучшение пандемической ситуации в наших странах позволило им приступить к учёбе очно.



В университет вернулся уже 141 студент из-за рубежа, но 260 продолжают заниматься онлайн.

*«Волонтёры, ребята-старшекурсники вызвались сами поехать в аэропорт, встретить первокурсников, представить вуз, помочь с адаптацией»,* — рассказала руководитель департамента международного сотрудничества СФУ **Анна Мезит**. ✖

Для многих из них это первая поездка за границу.



*«Я вам так скажу, как будто у меня день рождения был, — поделился впечатлениями студент первого курса СФУ **Тимур Бурхунов**. — Было трудно дистанционно учиться, потому что не могли видеться с однокурсниками, преподавателями, нужно было самому все понимать. Было действительно сложно. Слава богу, все прошли через это».*



*«Половину стоимости университет компенсирует студенту. Например, если студент купил билет за шесть тысяч сомони, мы вернём 20 тысяч рублей. Это в конвертации в национальной валюте 3000 сомони»,* — заявил руководитель профориентационного центра СФУ в Таджикистане **Акмал Джумаев**.

Перед тем, как сесть за парту, придётся выдержать трёхдневный карантин и сделать повторный тест на коронавирус.

Подробнее о возвращении студентов из Таджикистана в Красноярск в сюжетах телеканала «Мир»:

- <https://mir24.tv/news/16455957/snova-na-uchebu-tadzhikskie-studenty-vozv...>
- <https://mir24.tv/news/16456022/v-krasnoyarsk-prileteli-studenty-pervokur...>

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24621>